Dear,
blue down what I want to achieve

El TOTAL GENERAL me sale bien asi:  sum_hrate= (sum_A / sum_B) *100;

Lo que no me sale es el TOTAL en el GROUP BY que supuestamente es asi: sum_break_hrate= (sum_break_A / sum_break_B) *100;

Te agradeceria decirme como hago para sacar el TOTAL del GOUP BY del Hit RATE =(A/B)*100.

Saludos.
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Usuario =

Area: HILLER ELECTRIC S.A.

ub Area: DPTO. COMERCIAL

Lic. Marco Mendez 2 7
Ruddy Schroepter 8 1
Ervin Rada Canasco 1 1
Ing. Luis Zambrana 0 1
Aldrin Alain Ribera Calle 15 x
Alfedo Flores Murilo 15 a1

total Sub Area DPTO. COMERCIAL:
ub Area: DPTO. AUTOMATIZACION Y CONTROL.

Mario Subirana Serrate 1 7
Hector Padilla 0 6
Bismark Chavez 5 65

total Sub Area DPTO. AUTOMATIZACION Y CONTROL:
Total Area HILLER ELECTRIC S.A:

Area: HELAPAZ

ub Area: SIN SUBAREA

Carlos Valda 0 3
Total General

Cant. Prof. Cerr. Cant. Prof. Abi

Proformats) Generada(s)f

258.551,30
320.128,38
206.310,07

188.982,19
567.201,05
309.872,80

2.040.137,

7231923
3120952

52084718
624.266,01
2.664.403,79

3415073
526687831

Proformas) Cerradas

226.032.11

27976731

sai0a22
A maan
stomse
714572

747.430,3

383207

18.283.08
2191603
760.346,37

804,617,690

HRATE

protormas) pendientes [Rirate ]

HRATE= (A / B)*100

3161928
4937207 B0
2800175 239
15248891 1932 HRATE= (A / B)*100
50266055 E
32838488 1755
668600 502

HRATE= (A / B)*100

31200587 000
50236410 351
602.349,98

1.805.067,42

HRATE= (A / B)*100

3415073 0,00
1437226062




